



ÉRTESÍTŐ

KRISZTUS A MINDENSÉGI KIRÁLYA (ÉVKÖZI XXXIV.) NOVEMBER 24.

Teljesen normális azonban, hogy még ha lelkesen kelünk is útra, előbb-utóbb fáradtságot érzünk. Van, hogy a szorongás és a belső fáradtság oka abban a társadalmi nyomásban rejlik, hogy bizonyos szintre el kell jutnunk a tanulmányok, a munka és a magánélet terén. Ez pedig elkeseredéshez vezet, mivel egy üres aktivizmus kapkodásában élünk, ezernyi dologgal töltjük napjainkat, s közben úgy érezzük, hogy sosem tudunk eleget tenni a követelményeknek és sosem tudjuk utolérni magunkat. Ezt a fáradtságot gyakran unalom kíséri. Ez a fásultságnak és elégedetlenségnek az állapota, melyet azok éreznek, akik nem indulnak el, nem döntenek, nem választanak, sosem kockáztatnak, inkább megmaradnak a komfortzónájukban, magukba zárkóznak, egy képernyőn át szemlélik a világot, és ítélkeznek fölötte, anélkül, hogy valaha is „bepiszkolnák kezüket” problémákkal, más emberekkel, az élettel. Olyan ez a fáradtság, mint a friss beton, amelybe a lábunk belesüllyed, amely megkeményedik, súlyossá válik, megbénít és megakadályozza, hogy megmozduljunk. Jobban szeretem azoknak a fáradtságát, akik úton vannak, mint azoknak az unalmát, akik meg sem mozdulnak és nincs kedvük útra kelni!

A fáradtságtól paradox módon nem azzal szabadulunk meg, hogy megállunk és kipihenjük magunkat, hanem azzal, hogy útnak indulunk és a remény zarándokaivá válunk. Erre hívlak tehát benneteket: reményben járjatok!

A remény legyőz minden fáradtságot, válságot, szorongást, és erős motivációt ad a folytatáshoz, mert egy olyan ajándék, amit magától Istentől kapunk: Ő tölti meg időnket értelemmel, Ő ad világosságot az úton, Ő mutatja meg az élet irányát és célját.

[„Akik az Úrban bíznak, fáradtság nélkül járnak” – Ferenc pápa üzenete a XXXIX. Ifjúsági Világnapra](#)

RORATE AGAPÉK

Advent idejében a hajnali hétköznapi rorate szentmisék után (6 óra) szeretnénk közös reggelit szervezni egyszerű zsíros/margarinos és lekváros kenyérral, és jó meleg teával. Ehhez keressünk alkalmanként 5-6 főt, aki kezébe veszi az előkészületeket és az agapé levezetését. Feliratkozás a sekrestyében!

SZENT ERZSÉBET KENYERE: GYŰJTÉS A KARITÁSZ JAVÁRA

Szent Erzsébet istenszeretetéből fakadó nagylelkűsége nyomán ezen a hétvégén minden szentmise után a helyi Karitászzal javára gyűjtünk. Ezekből az adományokból támogatjuk a például programokat amikor a szegedi Dr. Waltner Károly Otthon hét-nyolc lakója eljön hozzánk Bérdi Klári vezetésével, vagy nyáron táborozni mennek. Vagy ebből támogatják az arlói jezsuita jelenlétből tavasszal újra hozzánk érkező roma zenész diákok utazását is.

Köszönjük az adományokat! És szívesen várjuk azokat, akikkel közösen kereshetjük, hogy a köztünk és körülöttünk lévő rászorulókat hogyan tudnánk legjobban támogatni ezekből a forrásokból.

KÉZMŰVES DÉLUTÁN: NOV 30. ÉS DEC 14.

Szabó Feri és Szabóné Gyuris Zsuzsi népi iparművészek vezetésével november 30-án szombaton, délután négy órától, adventi asztali díszeket és koszorúkat készítünk.

Majd december 14-én délután hagyományos mézeskalács díszítő délutánt tartunk „egyét magunknak, egyet a rászorulóknak” jeligével.

Részletek a plakátokon! Terjesszék a jó hírt! Várunk mindenkit szeretettel!

TUTTI CANTABILE KONCERT

Újra Szegeden énekel a [Tutti Cantabile](#) énekegyüttes, melynek Elek Laci atya is tagja. Jövő héten, advent I. vasárnapján, a 10 órai szentmisén szolgálnak, majd mise után koncertet adnak.

Részletek a plakátokon! Terjesszék a jó hírt! Várunk mindenkit szeretettel!

ELSŐÁLDOZÁSRA KÉSZÜLET

Az illetékes belvárosi plébániával együttműködve elsőáldozási felkészítést indítunk vasárnapokon 9 órától a 10 órai szentmiséig Vigh Andrea hitoktató vezetésével. Első alkalom: december 1, advent első vasárnapja, 9 óra. Az elsőáldozásra ünnepi szentmise keretében majd 2025 májusában kerül sor a Dómban.

SZENTESTE ÉS ÉJFÉLI MISE

Különleges éjféλι misénk lesz idén. Az ünnepléshez az angol nyelvű közösség is csatlakozik. Ezért az evangélium és prédikáció is két nyelvű lesz. Valamint felhangzik majd klasszikus angol karácsonyi carol ének, és reményeink szerint hagyományos afrikai ének is, az oly' szeretett magyar karácsonyi énekek mellett.

Ha pedig valamiért úgy alakulna a karácsony estéd, hogy egyedül maradnál egy üres lakásban, akkor szeretettel várunk templomunkba esti teázásra, talán ostyasütésre, elcsöndesedésre.

JEZSUITA KIADVÁNYOK TEMPLOMUNKBAN

A templomi könyves adománypultnál már elérhetőek a Jezsuita Kiadó legfrissebb kiadványai, már karácsonyra is gondolva. A kiadványokra szánt adományokat bármelyik perselybe be lehet tenni és bankkártyával is szívesen fogadjuk.

ÖNKÉNTESÉK ÉS CSOPORTVEZETŐK TALÁLKOZÓJA

A héten összejöttünk néhányan önkéntesek, csoportvezetők, jezsuiták. Először beszámolók voltak a főbb változásokra a templom körül, a közösségeink és kiscsoportjaink életéről. Majd a többi szegedi templomhoz és közösséghez való kötődéseinket mutattuk be egymásnak, és beszélgettünk a Szent József jezsuita templomigazgatóság helyéről a helyi egyházban. Legalább annyi kérdést megnyitva, mint amennyit megválasztunk.

Végül a következő időszak gyakorlati szervezéseire tértünk rá, és némi visszajelzésre, hogy például milyen jó lenne ha ez az Értesítő is időben megjelenne. Köszönjük az együttlétet!

ÉLET A PLÉBÁNIÁN

Múlt szombaton a Pasztorális Helynökség meghívására mi is részt vettünk a plébániák (és templomigazgatóságok) szakmai délelőtti délutánján. Közösségünkben Elek Laci atya és hárman önkéntesek vettünk részt. Bevezetésként Kondé Lajos atya, belvárosi plébános úr beszélt röviden az Egyházmegyében működő helynökségekről, majd a szentségimádást előkészítve Ferenc pápa „meghallgató” magatartásáról hallhattunk. Felhívta figyelmünket, hogy a különböző szolgálatainkban is mennyire fontos szerepe van a meghallgatásnak. A szentségimádást követően kiscsoportokban beszéltünk arról, mit jelent az a szolgálat nekünk, amiben részt veszünk, hogyan jelenik meg a meghallgatás a szolgálatunk során, illetve egymást hallva, milyen üzenettel térünk haza. Ezt a különböző szolgálatok szekciója vezette, ami útmutatásokra, kérdésekre, közös gondolkodásra adott lehetőséget. Mi az iroda, a sekrestye és a sajtóapostol szekciókat képviseltük. A napot egy ebéd zárta a Katedrális étteremben. Köszönjük a Pasztorális Helynökségnek a lehetőséget!

SZENTMISESZÁNDÉKOK

- **November 25. hétfő:** 7⁰⁰ Közös szándék
- **November 26. kedd:** 7⁰⁰ Közös szándék
- **November 27. szerda:** 7⁰⁰ Közös szándék
- **November 28. csütörtök:** 7⁰⁰ Közös szándék
- **November 29. péntek:** 7⁰⁰ Közös szándék
- **November 30. szombat:** 8⁰⁰ + Családtagok ; 18³⁰ –
- **December 1. vasárnap:** 8⁰⁰ Kalmár-Csőke-Vajas család + és é. tagjaiért ; 10⁰⁰ hálából é. édesapáért; 19³⁰ + Szülők lü.

SZENT JÓZSEF MŰHELYE: FELÚJÍTÁS ÉS IMA(MEGOSZTÁS)

Ezen a hétfőn is (4. hétfő) lesz Szent József Műhely 18:30-20:30. Kifejezetten a templom (és mellékrészei) körüli munkálkodás (bár szabad saját projektet hozni), majd examen ima és megosztás. Részletek a [Szent József műhelye](#) facebook csoportban.

A héten pár udvari lámpát és kamerát tervezünk felszerelni.

VENDÉGEK ÉS TÁVOLLÉTEK

Következő hétvégén a Tutti Cantabile énekegyüttes lesz vendégünk.

LITURGIKUS REND A HÉTEN

- * **November 25., Hétfő** – Évközi idő vagy Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanú – emléknap vagy Székesfehérvár: A bazilika-székesegyház felszentelése – ünnep
– 7:00 Szentmise; Szentségimádás egész nap és éjjel;
- * **November 26., Kedd** – Berchmans Szent János, szerzetes – ünnep
–7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás hajnali egyig;
- * **November 27., Szerda** – Évközi idő
– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás 23:00-ig;
- * **November 28., Csütörtök** – Évközi idő vagy Marchiai Szent Jakab áldozópap – ünnep
– 7:00 Szentmise; Szentségimádás 21:00-ig
- * **November 29., Péntek** – Boldog de Hoyos Ferenc, áldozópap – emléknap
– 6:45 Zsolozsma és 7:00 Szentmise;
- * **November 30., Szombat** – Szent András apostol– ünnep
– 8:00 Szentmise; 18:30 Angol nyelvű szentmise;
- * **December 1., Vasárnap** – Advent I. vasárnapja
– 7:30 Gyóntatás, 8:00 Szentmise; 10:00 Családos szentmise; 18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 19:30 Szentmise

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM

6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU;

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; [FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/](https://fb.com/sztjozsefszeged/)

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9⁰⁰-12⁰⁰.

SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19³⁰; HÉTKÖZNAPOK: 7⁰⁰;
SZOMBATON: 8⁰⁰; 18³⁰(ANGOL NYELVEN).

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A [NAPTÁR](#) SZERINT.

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNESEN KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL,
[BANKKÁRTYÁVAL](#), VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004).